[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk36217104][bookmark: _Hlk36557080]Beslissing van het bevoegde orgaan van het lokaal bestuur om beroep te doen op de dienstverlenende vereniging Cipal (verder genoemd “Cipal dv”) als aankoopcentrale voor afname van de raamovereenkomst voor “ Discussie-, video- en ontsluitingssysteem” - Bestek nr. CSMRTWEBCASTAV19


Model van beslissing
De Gemeenteraad (of het college van burgemeester en schepenen in toepassing van artikel 56, §3 of § 4 van het Decreet Lokaal Bestuur)

Of: 

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn (of het vast bureau in toepassing van artikel 84, §3 of §4 van het Decreet Lokaal Bestuur)

Gelet op:
· [gemeente] artikel 41, tweede lid, 10° van het Decreet Lokaal Bestuur (of artikel 56, §3 of § 4 Decreet Lokaal Bestuur);
Of: 
[OCMW] artikel 78, tweede lid, 10° van het Decreet Lokaal Bestuur (of artikel 84, § 3 of § 4 Decreet Lokaal Bestuur); 
· de wetgeving op de overheidsopdrachten, inzonderheid op de artikelen 2, 6°, 43, § 1, tweede lid, § 5, § 6 en 47 van de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten;
· de principiële beslissing van de raad van bestuur van Cipal dv van 26/09/2019 tot gunning via een openbare procedure van de overheidsopdracht waarvan het voorwerp bestaat uit een (niet-exclusieve) raamovereenkomst met meerdere leveranciers voor de levering, plaatsing en exploitatie van een discussie-, video- en/of ontsluitingssysteem; 
· de in uitvoering van deze beslissing door de raad van bestuur van Cipal dv goedgekeurde opdrachtdocumenten, inzonderheid:
· het bestek waar het stelt (punt 4.5): “Cipal dv zal in de zin van artikel 2, 6° van de Wet van 17 juni 2016 betreffende de overheidsopdrachten, in het kader van onderhavige opdracht kunnen optreden als aankoopcentrale voor alle deelnemers in de dienstverlenende vereniging Cipal. 
Deze besturen zullen zich, net als hun verenigingen en verzelfstandigde entiteiten, op de aankoopcentrale kunnen beroepen om apparatuur en diensten, die deel uitmaken van het voorwerp van deze opdracht, in het kader van de te sluiten raamovereenkomst die het voorwerp uitmaakt van deze opdracht,   af te nemen, zonder dat zij verplicht zijn af te nemen via deze raamovereenkomst.
(…)
Cipal dv zal in het kader van onderhavige opdracht tevens kunnen optreden als aankoopcentrale voor (zonder dat deze entiteiten verplicht zijn af te nemen via deze raamovereenkomst) :
· Alle andere Vlaamse gemeente- en OCMW-besturen, hun verenigingen en verzelfstandigde entiteiten;”
· het bestek waar het stelt (punt 4.7): “Afnemers zullen, afhankelijk van hun behoeften en op basis van de afgesloten raamovereenkomst, deelopdrachten kunnen plaatsen.
De afnemers zullen, op basis van een minicompetitie tussen de inschrijvers die een toewijzing tot deelname hebben verkregen (zie punt 6.2), nagaan welke van de deelnemers het best in staat is om de deelopdracht uit te voeren.
De beoordeling in het kader van de gunning van de deelopdrachten zal gebeuren met toepassing van de gunningscriteria weergegeven in punt 8.2.3 van dit bestek. Zie ook punt 8.2 m.b.t. de procedures”;
· het bestek waar het stelt (punt 4.9): “Cipal dv oefent de overkoepelende leiding van en het overkoepelend toezicht op de uitvoering van de raamovereenkomst uit, terwijl de afnemer de leiding van en het toezicht op de levering van de door de afnemer geplaatste bestelling binnen de deelopdrachten uitoefent.”
· Het bestek waar het stelt (punt 4.4): “Gezien de raamovereenkomst niet exclusief is, behoudt Cipal dv – net als elke andere, (potentiële) afnemer – steeds de vrijheid om een bepaalde aankoop niet via het raamcontract maar volgens de gewone procedures, die de wet op de overheidsopdrachten toelaat, te voeren. In voorkomend geval wordt dit niet als een wijziging van de opdracht beschouwd”;
· de beslissing van de raad van bestuur van Cipal dv van 30/01/2020 waarbij voornoemde opdracht wordt gegund aan:
· Play AV NV, met ondernemingsnummer 0451.840.945, gevestigd te Venecoweg 2, 9810 Nazareth;
· VIDEO-CENTER NV, met ondernemingsnummer 0422.227.538, gevestigd te Vier Wijerstraat 28, 3520 Zonhoven.

Overwegende hetgeen volgt:
· [bookmark: _Hlk36557133][bookmark: _Hlk36557247]De voornoemde opdracht van Cipal dv  “Discussie-, video- en ontsluitingssysteem” (Bestek CSMRTWEBCASTAV19) is een raamovereenkomst met  meerdere leveranciers en Cipal dv treedt hierbij op als aankoopcentrale in de zin van artikelen 2,6° en 47 van de wet van 17 juni 2016;
· De gemeente (of OCMW) kan van de mogelijkheid tot afname van de raamovereenkomst via de aankoopcentrale gebruik maken waardoor de gemeente (of OCMW) krachtens artikel 47, § 2 van de wet van 17 juni 2017 is vrijgesteld van de verplichting om zelf een gunningsprocedure te organiseren;
· Het is aangewezen dat de gemeente (of het OCMW) gebruik maakt van de aankoopcentrale om volgende redenen: 
· de in de aankoopcentrale voorziene levering, plaatsing en exploitatie van een discussie-, video- en/of ontsluitingssysteem voldoet aan de behoefte van het bestuur; 
· het bestuur moet zelf geen gunningsprocedure voeren wat een besparing aan tijd en geld betekent;
· Cipal dv beschikt over knowhow of technische expertise inzake de aankoop van discussie-, video- en ontsluitingssystemen met door aanbestedende overheden;
· De gemeente (of het OCMW) is niet verplicht tot enige afname van de raamovereenkomst (geen afnameverplichting); 
· De nodige budgetten zijn beschikbaar.


Besluit:

Artikel 1
De gemeente (of het OCMW) doet een beroep op de aankoopcentrale van Cipal dv voor de levering, plaatsing en exploitatie van een discussie-, video- en/of ontsluitingssysteem aangeboden via de raamovereenkomst ““Discussie-, video- en ontsluitingssysteem” (Bestek CSMRTWEBCASTAV19).


Artikel 2: 
Gemeente: …. ( het college van burgemeester en schepenen) wordt belast met de uitvoering.

OCMW:  ….(de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn) wordt belast met de uitvoering.
